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YCTHaA Pa3MMHKA.




YCTHAA PABOTA.

1. BbINONHUTE YMHOXEHME.
a) 3x*-4x3 B)-0,4a°-(-2a"%; p)-5y*(2y- 3);
B)-12y-y> Nx(3x%+1); e) 2p>.

2. CKonbKO crnaraembix NONYy4YnUTCH CO 3HAKOM
«MOC» (+) N CKOSTIbKO CO 3HAKOM «MUHYC» (—) Mpw
YMHOXEHUN cnegyrowmx MHOMo4NeHoB:

a)(2+a)(x+4), B)(c-8)(1-d)
6) (y - 4) (a° + 5); r(-a-3)(b-2)?




OB bACHEHUE HOBOI'O po
MATEPUWUAIIA. A

.

-
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YTOOLI YMHOMHTHL MHOI'OYJIEH Ha MHOI'OYJIeH, HYXMXHO KadxJIbIA
YJIeH OJIHOTO MHoOrouJiena YMHOOKHTEHL Ha KaXJILIM YJIeH JApyroro
MHOTIrouJieHa H IIOJIVUEHHLEIe IIPpOMU3BeJIeHHS CIHIOXKHTL.
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IMpumep 1. YMHOXKUM MHOrowleH 4x? + 2xy — y? Ha MHOrouJieH 2x — y.
Unmeem
(4x2 + 2xy — y2)(2x — y) =
= 8x°% + 4x%y — 2xy? — 4x%y — 2x2 + Y® = 8x2% — 4xy® + 4.

IIpaumep 2. Yupoctum Bruipaskenue (2a — 3)(5 — a) — 3a(4 — a).
Umeem

(2a - 3)(5 - a) - 3a(4 — a)=10a - 15 - 2a* + 3a — (12a - 3a?%) =
=13a-15-2a%2-12a + 3a2=a2 +a - 15.



BbiBoA: Npy YMHOXEHNN MHOIOYNEHA,
cogepkallero m 4yieHoB, Ha MHOTOMYSEH,
coaepXkallunun 11 YneHoB, B Npon3BeaeHnn
OOIMKHO NOMY4YNTbCA M 4feHoB (0o
npuBeneHnsi NogooHbIX).
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HABbIKOB. ¢
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2. IIpencTaBbre B BUIE MHOIOUIEHA.
D2 x+3)(x=2) 6)-2F -1 (y+4); B)(a+1)(@-2)(@+5). | &
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3. Ne 687 (a, B, 1). ?
CE/
4. NQ 689 ?
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4. No 689.




MPOBEPO4YHAA PABOTA.

BapuanT1

1. BbInonHUTE YyMHOXEHME.

a)(@+3)(b-7) B) (x +2) (x* - x - 3);
6) (3x* - 1) (2x + 1); n-4y-1)(+5)

2. YNpOoCTuTE Bbipa)KeHue.
8p-(3p+8)(2p->5).

BapuaHT 2

1. BeinonHUTE yMHOXEHME

a) (x+4)(y->3) B) (@a-3) (@ +a-2)
6) (Sy* +1) By - 2); rN-3(x+4)(x-1)

2. YnpocTuTe BblpaXkeHue
5y% - (3y -1) (5y - 2).



UTOI'N YPOKA.

— ChopmynmpymnTe npaBuno YMHOXEHUSA
MHOro4sieHa Ha MHOrO4J1EH.

— Kak nepeMHOXUTb TPY MHOro4sieHa?

— CKOonbKO cnaraembliX Mosy4nTcst npu
YMHOXXEHUN MHOrouY1eHa, cogepkaLlero m
Y1eHOB, Ha MHOIOYNEH, coaepKaLLlui 1
YreHoB?




OOMALLUHEE
SAO0AHMUE:

(o
N° 684; N° 685; N° 686;
N° 687 (6, r).
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PEDJIIEKCUASL.

Ha ypoke st pabortan AKTUBHO / TIACCUBHO
Caoeii paboTOi1 HA YPOKE 5 TOBOJICH / HE IOBOJICH
Ypox 11 MeHsI TToKa3ancs KOPOTKHM / JUTHHHBIM

3a ypok HE ycTaj / ycTal

Mo€ nacTpoenue CTaJIo JIy4Ille / CTajo XyxKe
Marepuan ypoka MHE ObLT MIOHSTEH / HE MOHSATEH

oJjie3eH / OecIojie3eH
UHTEPECEH / CKyUeH
JlomaniHee 3aJJaHue MHE Ka)KeTCs JIETKUM / TPYTHBIM

WHTEPECHO / HE UHTEPECHO

Crmacm00 3a BHMMaHMe!



PEILEHUWE N°683

a) (¢ +myy ) +x)E o e e - X2 H2X%Y -y
B) (a+x)(a’ -av-x)=a -a'x-ax +ar-m@r=2ax? - x3;

0) (a>-2a+3)(a - 4) = a® - 4a*-2a%*+ 8a+3a-12 = a% - 6a°
+11a-12;

X)  (2-2x+x8)(r+5) =20 +10- 26 = 10x + X% 548X *-8x+ 10.




PEUWEHWE.

PeweHue:

3 2
) ¥ (r+3)(r-2) = (6 +3¢) (1=2) =x' ~2¢° 43 X6 ~ 6X°

6) 2y (y-N)(y+4)=(2y -25)(y+4)=2y" +8)° -8y B~ 6Y* + 8y>;

B) @+1)(@-2)(@+5=@*-2a+a-2)@+5=@-a-2)@+5)=
=a3+5a%2-3°2-5a-2a-10=a3+4a%-7a-10.




PELWEHUWUE N°4.

- 3x)(x+3) ~(r 43x -3 -9x) 20x= 9x;
e/ )(a+2)—(a+b)(a—2):a2+23—ab
-2b-(a*-2a+ab-2b)=a*+2a-ab-2b -

a‘+2a-ab+2b=4a-2ab.
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*Anrebpa. 9 knacc: noypo4Hsblie nraHbl No y4ebHuky KO. H. MakapbiyeBa
(KomMnakT-aunck) — n3gaTtenbcTBo «Yuutenb», 2010

*Anrebpa: ans 9 knacca obuweobpasoBaTenbHbIX yyepexaeHuin/ H0. H.
Makapsbives, H.I'. Munatok, K.A. Hewkos, C. b. CyBopoBa; nog pegakumnen
C.A. Tenekosckoro.-M.: [MpoceeLleHune, 2009.
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